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01 v

Pri ktorych vypottoch st spravne vysledky?

a) 6+4.5-3=47
b) 18-6+3.2=18
) (8+4).3-1=35
d) 15+4.(2.3-6)=15
e) 9+5.(3-1)=28

02 &

Obraz ktorého &isla je na &iselnej osi vyznageny bod-
kou?

1,30

A) 1,027
B) 1,207
C) 1,227
D) 1,27

03 ©

Kunovci pri povodni s hrézou sledovali, ako stlpa
voda v ich pivnici. Rano siahala do vy3ky 1,4 m, do
obeda stipla este 0 0,46 m. Potom zacala klesat a do
vecera klesla o0 1,03 m. Do akej vy3ky siahala voda
v pivnici veéer?

A)02m

B) 0,47 m
C) 0,56 m
D) 0,83 m

04

Ktoré z nasledujtcich ¢isel si mendie ako 4,327

a) 4,332
b) 4,323
c) 4,302
d) 4,032
e) 4,203

05 &

Maro3 mal poobede zvy3enu teplotu (pozri obr.).

TP ——" |
s 39 4 @ o

Do velera mu stupla edte o dve desatiny stupia
Celzia. Aku teplotu si nameral vecer?

A) 39,6°C
B) 37,8°C
C) 37,62°C
D) 37,26 °C

06 S

Posledny der vypredaja lyZi bol spojeny s akciou:

wnsms: KOLKO ZAPLATITE!
e sumu uveden na cenovke P
¢ sumu na cenovke zaokrihlend na desatiny
* sumu na cenovke zaokrdhlent na jednotky
e sumu na cenovke zaokrdhlend na desiatky

Peter si vyhliadol lyZe, ktoré mali na cenovke sumu
117,35 €. Ktort moZnost z akcie si mal vybrat, aby
kupil lyze o najlacnejsie?

A) Zaplatit sumu zaokruhlent na desatiny.
B) Zaplatif sumu zaokruhlenu na jednotky.
C) Zaplatit sumu zaokrihlent na desiatky.
D) Zaplatif sumu uvedent na cenovke.

07 %

Miro si pokvapkal spravne vypocitand Glohu. Pod
ktorymi machulkami bolo &islo 0,017

a) 1,99+ M0 =2

b) 199,9 - M¥=199,89
¢) 19,9.9% =0,199
d) M9.999=999

e) 2: ¥ =0,02
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4 KOMPARO 6 - Matematika a vieobecné Studijné predpoklady - forma B

Text k iloham 08 - 10 Text k iloham 11 -12

Organizétori sitae poslali rieSitefom ceny a diplo-  Zelinkovci si na pozemku
my v 710 balikoch a niekolkych obalkach. 620 bali- v tvare obdlnika s roz- trévnik
kov bolo 0,7-kilovych, zvysné boli 1,5-kilové. mermi20ma25Smpo- E
Vietky baliky poslali 2. triedou. stavili dom. Jeho pédo- & E dom
V tabulke je cennik postovného: rysom je tieZ obdlZnik
srozmermi9mallm I1m
Do hmotnosti | Poitovné (obr.). 25m
Balik 1. trieda 2kg S0E
5 kg 3,20€
Balik 2. trieda 2kg 2,20€ 11 ®
5 kg 2,50 € Cely pozemok okolo domu zatrévnili. Kolko m? po-

zemku zatravnili?

08 Qy  A)99m?

B) 401 m?
Kolko poslali obélok, ak kaZda vazila 0,2 kg a vsetky C) 460 m?
spolu mali hmotnost 129,6 kg? D) 500 m*

A) 6480

B) 2600 12 o

C) 648

D) 260 Kofko metrov pletiva potrebovali na oplotenie ce-
|lého pozemku?

0 9 & A) 40m
B) 45m

Kolko kilogramov balikov odviezlo postové auto? C) 65m
D) 90 m

A) 569 kg

B) 599 kg

C) 993 kg

D) 1499 kg 1 3
Pani Zelinkova vysadila v zahra-
de kvetinovy zahon v tvare dvoch

10 &y  trojuholnikov (obr.). Aky obsah
ma zdhon, ak strana Stvorca me-

‘Kolko stdlo postovné za baliky? rialm?

A) 2272 € A) 6 m?

B) 1988 € B) 5m?

C) 1775€ C) 4m?

D) 1562 € D)3m?
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~ KOMPARO 6 — Matematika a vieobecné Studijné predpoklady — forma B 5

14 &

Ziaci mali narysovat tupy uhol VLK. Ktoré diefa uro-
bilo Glohu spréavne?

Adam Biba
L
.AK
v K L 14
A) B)
Eva Rado
"4
(g S
K L o
C) D)

15 V4

Ktoré jednotky premenil Roman spravne?

a) 5 m? =500 dm?

b) 14ha=140a

c) 70 dm? = 7000 mm?
d) 2200 cm? = 22 dm?
e) 60000 m*=6 ha

16 &

Medzi pojmami most a rieka je rovnaky vztah ako
medzi pojmami

A) viny a more.
B) tunel a hora.
C) kvet a lika.

D) auto a cesta.

17 &

Medzi pojmami pisat a pero je rovnaky vztah ako
medzi pojmami

A) kychat a vreckovka.
B) malovat a obraz.
C) dychat a pluca.

D) tancovat a hudba.

18 &

Tri z uvedenych pojmov spaja istd logicka suvislost,
Ktory pojem do skupiny nepatri?

A) vzadu
B) dovnutra
C) dopredu
D) nahor

Tri z uvedenych veci spaja ista logicka savislost. Kto-
ra vec do skupiny nepatri?

A) volant
B) kniha
C) minca
D) tanier

20 g

Ida hovori &islu superparne, ak zacina aj konéi par-
nou cislicou. Ak sd v Eisle viac ako dve nuly, hovo-
ri mu zbytoéné. Ktoré Cisla su podfa |dy zbytoéné aj
superparne?

a) 11022033044
b) 88808830888
€) 203040

d) 360000063
e) 42042024024
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6 KOMPARO 6 — Matematika a vieobecné Studijné predpoklady = forma B

21 d

Nasledujuce tri obrazky si nakreslené podfa isté-
ho pravidla.

22 V4

Lenka sa venuje niekolkym mimoskolskym aktivitam:

e v pondelok a v stredu ma keramicky kruZok,

« kaidy def okrem stredy a piatku chodi na spev,
« v utorok, v stredu a v piatok venéi psov z Utulku,
« prvé dva dni v tyZdni ma dramaticky kriZok.

Ktoré dni v ty¥dni méa aZ tri mimoskolské aktivity?

a) v pondelok
b) v utorok
c) vstredu
d) vo 3tvrtok
e) v piatok

23

Ktoré tri z otislovanych dieli-
kov puzzle treba doplnit do ob-
razku, aby vznikol $tvorec?

24 o

Kompdrovci (otec, mama, Luka? a dvojcatka Ivka a Ev-
ka) sa vybrali do Aquaparku. Dvojéatkd maji vySku
95 c¢m, Luka$ meria 140 cm. Kolko podfa cennika za-
platia Kompéarovci za vstup na tri hodiny?

2| EI|EI| S
CENNIK 3 } 2 ;
=y el g
DOSPELY 7€ |13€|15€|22¢€
DIETA
platiace diefo 100-150ecm, | 5€ | 9€ | 10€| 14 €
deti do 100 cm zdarma
RODINA (2+1, 2+2, 2+3)
2 dospeli + 1, 2 alebo 3 deti - |31€|35€|46€
do 150 cm
RODINA (241, 2+2)
2 dospeli + 1, 2 deti - | - |45€|57¢€
nad 150 cm/do 18 rokov
A) 31€
B) 35€
C) 40€
D) 45€
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KOMPARO 6 — Matematika a vieobecné Studijné predpokiady — forma B 7

25 %

Adam urobil medzi 60 Siestakmi prieskum, kolko z nich
chova domace zviera. Zistil, Ze chovaju len macky,
psy, morcata, Skreckov a andulky. Nik nema viac ako
jedno zviera. Vysledky prieskumu zaznaéil graficky:

Vysvetlivky:

1 - macka

2 - morca

3 - Skrecok

4 -pes

5 —andulka

6 — Ziadne zviera

Ktoré z nasledujtcich tvrdenl vyplyvaja z grafu?

a) Sest Siestakov nechova Fiadne zviera.

b) Matku ma pribliZzne 15 3iestakov.

¢) Psa ma menej ako 30 Siestakov.

d) Andulka je v poradi obltibenosti zvierat na pia-
tom mieste.

e) Morcatd a Skrecky chova priblizne rovnaky po-
cet Siestakow.
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